



## **Житель Аннинского района осужден за жестокое убийство знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего жителя с. Архангельское Аннинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 ноября 2016 года 54-летний мужчина находился в гостях у своего 27-летнего знакомого, проживавшего в доме по ул. Набережная с. Архангельское Аннинского района Воронежской области. Во время распития спиртного между ними возникла ссора из-за того, что хозяин посчитал, что старший товарищ не собирается возвращать ему взятые в долг деньги. В ходе конфликта он подверг гостя жестокому избиению, нанося множественные удары ногами в область головы и туловища, а затем нанес ему несколько ударов ножом в область шеи и туловища. После этого злоумышленник вынес знакомого из своего дома, бросив его неподалеку. Спустя некоторое время потерпевшего в бессознательном состоянии нашла его сестра, которая вызвала медицинских работников. 54-летний мужчина от полученных телесных повреждений скончался в больнице, не приходя в сознание.

Как ранее сообщал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Сергей Барбашов, при задержании подозреваемый дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения ударов потерпевшему. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения вину признал в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления.

Приговором суда мужчина осужден к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы после освобождения сроком на 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1109948>